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COMUNE DI PESCOSOLIDO  
PROVINCIA DI FROSINONE 

 

 

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

VERBALE  N.  39  DEL  04-07-2019 
 

OGGETTO:  AVVISO PUBBLICO PER LA CONCESSIONE DI SOVVENZIONI 

AI COMUNI AI SENSI DEL REGOLAMENTO ARSIAL 

ADOTTATO CON DELIBERAZIONE DELL’AMMINISTRATORE 

UNICO N. 16 DEL 23 APRILE 2015. APPROVAZIONE 

PROGETTO: “VALORIZZAZIONE DEI VITIGNI AUTOCTONI 

DELLA VALLE DI COMINO E MEDIA VALLE DEL LIRI” 

 
 

L’anno duemiladiciannove il giorno quattro del mese di luglio alle ore 13:30 in Pescosolido e 

nella Residenza Comunale. 

 

Convocata dal Sindaco si è ivi riunita la Giunta Comunale per la trattazione degli argomenti 

iscritti all’ordine del giorno, nelle persone dei Signori: 

COMPONENTI Presente / Assente 

BELLISARIO DONATO ENRICO - SINDACO Presente 

BALDESARRA SILVIA - VICESINDACO Presente 

PROSPERO PASQUALE - ASSESSORE Assente 

 

Assiste il VICE SEGRETARIO COMUNALE  Dott. DONATO PROSPERO. 

 

 

Constatato che il numero degli intervenuti è legale il SINDACO, DONATO ENRICO 

BELLIARIO, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 
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IL SINDACO 
 

sottopone alla Giunta Comunale, per l’approvazione, la seguente proposta di deliberazione: 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
CONSIDERATO che l’Amministrazione Comunale intende realizzare, un evento-convegno di 
presentazione e degustazione dei vini locali; 
 
VISTO il progetto denominato “Valorizzazione dei vitigni autoctoni della Valle di Comino e Media 
Valle del Liri” ed il relativo programma nel quale sono evidenziate le fasi dello stesso; 
 
DATO ATTO che il suddetto progetto rappresenta un evento di enorme importanza sia per i cittadini di 
Pescosolido che per i residenti nei paesi limitrofi e tende alla valorizzazione dei vini locali, ed alla 
promozione turistica e territoriale con una particolare attenzione all’aspetto ambientale; 
 
CONSIDERATO che per la realizzazione del citato progetto il Comune di Pescosolido necessita di 
risorse economiche per le quali intende richiedere un contributo all’Agenzia Regionale per lo Sviluppo e 
l’Innovazione dell’Agricoltura nel Lazio; 
 
VISTO l’avviso pubblico per la concessione di sovvenzioni ai comuni ai sensi del regolamento ARSIAL 
adottato con deliberazione dell’amministratore unico n. 16 del 23 aprile 2015 pubblicato dall’ARSIAL il 
20.06.2019; 
 
PRESO ATTO che ai sensi dell’art. 2 del citato bando per i comuni con popolazione inferiore a 15.000 
abitanti è prevista una sovvenzione totale delle spese ammissibili; 
 
RITENUTO inoltrare domanda all’ARSIAL per la concessione di un contributo necessario per la 
realizzazione delle manifestazioni da realizzarsi a Pescosolido durante il periodo estivo inserite nel 
progetto “Valorizzazione dei vitigni autoctoni della Valle di Comino e Media Valle del Liri”; 
 
VISTO il parere favorevole, reso dal Responsabile del Servizio Amministrativo ai sensi dell’art. 49 DLgs 
n. 267/2000 e ss.mm.: 
 
f.to: dr. Donato Prospero; 
 
DATO ATTO che si prescinde dall’acquisizione del parere di regolarità contabile in quanto il presente 
atto non comporta riflessi sulla situazione economica-finanziaria o sul patrimonio dell’Ente; 
 

D E L I B E R A 
 

di approvare il progetto di promozione e valorizzazione dei prodotto agricoli, agroalimentari ed 
enogastronomici e per la promozione turistica e territoriale denominato: “Valorizzazione dei vitigni 
autoctoni della Valle di Comino e Media Valle del Liri”; 
 
di autorizzare il Sindaco alla richiesta di un contributo all’ARSIAL; 
 
di  dare atto che il presente deliberato non comporta riflessi sulla situazione economica-finanziaria o sul 
patrimonio dell’Ente; 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la proposta di deliberazione sopra estesa; 
 
VISTO il parere reso dal Responsabile del Servizio Amministrativo;  
 
Con voti unanimi, legalmente resi in forma palese, 
 

DELIBERA 
 
Di approvare integralmente la proposta di deliberazione sopra estesa. 
 
 Con separata votazione, espressa in forma palese ad esito unanime, il presente atto 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, c. 4 D.Lgs. n. 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 

    IL  SINDACO IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

     f.to Donato Enrico Bellisario      f.to Dott. Donato Prospero 

 

 

 

 

 

 

La presente deliberazione, ai sensi dell’art. 124, 1° comma e dell’art. 125, 1° comma, del D. Lgs. 

18/08/2000, n. 267, e ai sensi dell’art. 32, 1° e 5° comma, della L. n. 18/06/2009, n. 69, viene pubblicata 

sull’albo ON-LINE del sito informatico comunale (www.comune.pescosolido.fr.it), per 15 giorni 

consecutivi, con contestuale trasmissione del relativo elenco ai capigruppo consiliari. 

 

Pescosolido,  lì 04-03-2019  

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

    f.to Dott. Donato Prospero 

 

 

 

   

 

 

 

 

Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione diviene esecutiva ai sensi del D. Lgs. 267/2000 il giorno 04-07-2019 

poiché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 , comma 4° T. U. n. 267/2000 ) 

 

Pescosolido, lì  

 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

    f.to Dott. Donato Prospero 

 

 

 

 

 

 


